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A mérleg egyensúlyának feltétele a forgatónyomatékok egyenl®sége, vagyis:

K1k1 = K2k2,

ahol

K1 = V ̺g

az alumínium ko
ka súlya, és

K2 = V (̺− ̺f )g

az alumínium ko
ka felhajtóer®vel 
sökkentett súlya.

Az els® egyenletbe behelyettesítve és rendezve a folyadék s¶r¶ségére a

̺f = ̺
k2 − k1

k2

eredményt kapjuk.

S
herer Katalin (Szeged, Juhász Gy. T. F. II. sz. Gyak. Ált. Isk., 8. o. t.)

Megjegyzések. 1. A kit¶zésnél tévedésb®l kimaradt, de az angol fordításban megtalálható k1 = 15 
m és k2 = 30

m-es adatokkal ̺

f

= ̺/2 = 1350 kg/m

3. Az egyébként helyes megoldások a numerikus eredmény nélkül is 3 pontot

kaptak.

2. Több megoldónk is helyesen észrevette, hogy a leveg® felhajtóereje elhanyagolható.
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